C 91/LIM/47-Corr.1 November 1991

conference

FOOD AND AGRICULTURE ORGANIZATION OF THE UNITED NATIONS ROME

Twenty-sixth Session

Rome, 9 - 28 November 1991

APPLICATION FOR MEMBERSHIP BY REGIONAL ECONOMIC INTEGRATION ORGANIZATION

Corrigendum

Please insert the following changes in document C 91/LIM/47:

Pages A1, A2 and A3: the words "European Community" should be replaced by "European Economic Community".

Page B1: the words "European Community" in the title should be replaced by "European Economic Community".

Page B1, paragraph 2: the words "European Community was" should be replaced by
"Communities were".

Page B2, subtitle I: the word "European" should be deleted.

Page B4, c) last line: the word "competent" should be replaced by
"competence".

Page B6, e), second line: the word "section" should be replaced by "action".